

聲稱要尋回生活

Selena Gomez 突取消澳洲巡唱



■Selena Gomez在聲明中有向粉絲道歉。 資料圖片

美國青春女歌手 Selena Gomez 與加拿大小天王 Justin Bieber 分手後積極工作，不過忙於工作的她似乎發現好像沒有了自己的生活，前日竟發聲明取消原定在明年於澳洲舉行的巡唱，讓粉絲相當驚訝。

今年 Selena 努力工作，既推出首張個人專輯《Stars Dance》，又四出開唱演出，非常忙碌。她前日似乎被工作壓得透不過氣，發聲明宣佈決定取消在明年2月於澳洲舉行的巡唱。Selena 在聲明中說道：「粉絲對我來說十分重要，我從來未有想過要令他們失望，多年來我以事業為先，不過我意識到我需要留多點時間給自己，為了令自己成為一個更完全的人。」

Selena 又鄭重向粉絲道歉：「粉絲們，我衷心向你們致歉，我希望你們知道你們每一個人都對我很重要。」雖然 Selena 有自己的理由，但相信澳洲粉絲仍會感到難以接受，其發言人補充說，Selena 辛苦工作多時，真的很需要休息：「她6個月以來一直巡迴演出，現在她只想與家人留在家中，過着普通的生活。」有消息人士透露，粉絲不用太擔心，其實 Selena 並沒有什麼事。Selena 工作排得密密麻麻，可能真的需要分身滿足粉絲，前日 Selena 的蠟像便在加州杜莎夫人蠟像館展出。

未知是否事有湊巧，最近聲稱會退休的 Selena 前男友小 Justin 明年亦決定休息陪家人，其經理人 Scooter Braun 近日表示：「他知道他需要休息並抽多點時間陪家人。他的細佬妹漸漸長大，Justin 不想錯過見證他們的成長。」

正在小 Justin 附近搵屋

不過，除了陪家人，這對舊情人可能還會藉着放假見面順便重燃愛火。最近有報道指，Selena 正在小 Justin 所居住的加州 Calabasas 搵屋，雖然她解釋只是因為喜愛當地的環境，不過若果有機會朝夕相見，兩人復合也不出奇。另外，小 Justin 再有負面報道，他日前在洛杉磯乘坐黑色客貨車出席活動，開門下車時就有像蘑菇雲形狀的黑煙由車內冒出，令當地執法部門懷疑小 Justin 在車內吸毒，他們將會密切留意小 Justin 的車輛，假若再有懷疑，警方將會採取行動搜查車並扣留車內所有人，以及進行驗毒。

■文：Bosco



■Selena 的蠟像在杜莎夫人蠟像館展出。 路透社



■小 Justin 與 Selena 很快便會做鄰居。 網上圖片



■Justin Bieber 又惹上吸毒疑雲。 資料圖片

《來自星星的你》高收 全智賢新劇疑似抄襲



■全智賢在劇中的醉酒戲獲好評。 網上圖片

韓星全智賢與金秀賢合演的新劇《來自星星的你》，僅播出第2集便收得好成績，然而《來》劇同時被質疑是抄襲作，韓國少女漫畫家姜京玉在網上表示《來》劇與其漫畫《雪姬》劇情很像。

全智賢的新劇《來自星星的你》前晚播出第2集，該集中全智賢大發酒瘋，誤闖金秀賢寓所，演技贏得好評，亦令該集錄得18.3%的收視成績，比該劇前一天15.6%的收視成績高出了2.7%，也讓《來》劇以絕對優勢在韓國三大電視台周三周四劇中收視率排名第一。

不過，《來》劇同時惹上了抄襲疑雲，漫畫家姜京玉昨日上午在網上稱《來》劇的主線劇情與自己的漫畫《雪姬》十分相似，懷疑自己的作品被抄襲。姜京玉表示，自己平時不太注意電視劇，是她的讀者在網上告訴她這部電視劇的劇情與《雪姬》非常相似，以前有公司想把《雪姬》翻拍為電視劇，但是因為漫畫連載沒有結束，她並沒有同意進行翻拍。姜京玉也認為《來》劇與《雪姬》一模一樣，唯一的區別就是男女角色反過來了而已。

■金秀賢及 Angelababy 齊齊成為品牌代言人。



《來》劇的製作公司與 SBS 電視台目前還未對抄襲指責做出任何回應。另外，金秀賢人氣急升，最近獲委任與 Angelababy 合作為品牌代言。 ■文：Bosco

娛聞雜碎

■韓國女子組合 Sistar 成員孝琳前日 Mnet 音樂節目《M Countdown》演出，同場還有 EXO、2NE1 及 BEAST 成員龍俊亨等人。 法新社



■孝琳

■韓國 Hip Hop 組合 Leessang 今晚在港開騷，成員 Gary 在 Twitter 留言：「和劉德華大哥在一起，香港的夜晚太冷了」，並上傳了一張照片。

■日本演員中村獅童母親昨日舉殯，中村表現悲傷，並向亡母表示多謝。

■「色慾女」莎拉謝茜嘉柏加(Sarah Jessica Parker)被指不滿自己手部皮膚像巫婆，所以為她的手部做整形手術，不過她就開腔否認此事。

■英國粗眉名模 Cara Delevingne 趁電影拍攝空檔到意大利教堂參觀，但其間遇上狗仔隊跟蹤，Cara 不勝其煩，拍下對方在祭壇前拍自己的照片放上網，並留言指對方低劣。

Adele 親領 MBE

英國巨肺歌手 Adele 前日在倫敦白金漢宮領取英帝國員佐勳章(MBE)，勳章由王儲查理斯(Prince Charles)頒發，以表揚她對音樂的貢獻。Adele 與查理斯握手前傾了幾句，典禮後，Adele 則發聲明表示很驕傲自己可與其他出色人士一同受勳，當日其餘受勳的人還包括作家 Joan Harris 及音樂人 P.J. Harvey 等。另外，Adele 為典禮悉心打扮，她在指甲上貼有皇冠圖案的裝飾，認真有心想。 ■文：Bosco



■Adele 拿著獲表揚的勳章讓傳媒拍照。 法新社

1D 向槍擊案傷者送祝福



■1D 成員留言希望昏迷的女粉絲早日康復。 法新社

英倫偶像組合 One Direction(1D)不單有外表而且充滿愛心，他們得知一名17歲的女粉絲 Clarie Davis 在上星期於科羅拉多的校園槍擊案受傷昏迷後，特意拍下一段13秒的短片，他們表示希望向 Clarie 傳遞一點愛，盼對方可以早日康復，亦向其家人表示關心，而成員 Louis Tomlinson 則對鏡頭送吻。另外，1D 上星期日亦探訪倫敦一間兒童醫院，為小朋友帶來驚喜。 ■文：Bosco

AKB48 爭日唱片大賞3連霸



■渡邊麻友出席「第55屆日本唱片大賞」頒獎禮記者會。 網上圖片

日本樂壇盛事「第55屆日本唱片大賞」頒獎禮將於本月30日播放，昨日日本人氣女子組合 AKB48 的3位成員渡邊麻友、柏木由紀和島崎遙香，頒獎禮主持兼女星上戶彩及百變女歌手 Kyary Pamyu Pamyu 等現身頒獎禮記者會率先見傳媒。AKB 去年奪得最高榮譽的大獎，她們在今屆將憑《戀愛幸運曲奇》再次爭取該獎項。渡邊表示今年組合有多個里程碑，作為蛻變過後的 AKB，她們會努力挑戰日本唱片大賞。另外，上戶彩的丈夫 HIRO 所屬的 EXILE 有份角逐「優秀作品獎」，上戶彩則說自己身為主持，無論那位歌手上台都會很期待。 ■文：Bosco

《DOCTOR X 2》收視冠今季日劇

日本女星米倉涼子主演的醫療劇《DOCTOR X 2》開播以來一直收視高企，劇集在前日終於播出大結局，高收26.9%收視率，比起上一輯大結局的24.4%收視率更高，結局的26.9%收視率亦毫無疑問讓《DOCTOR X 2》成為了今季日營日劇收視第一位。《DOCTOR X 2》今季共播出9集，平均收視率達23%，同樣比上一輯19.1%的平均收視率有大幅度的提升，這亦是5年來民營連續劇平均收視率的第3位，米倉知道有好成績後即笑着感謝各方支持。 ■文：Bosco



■米倉涼子的《DOCTOR X 2》大結局高收26.9%收視率。 網上圖片

配音作香港上畫 周柏豪入戲院謝票



■參與配音的周柏豪(左)、黃修平(右)及顏卓靈多謝觀眾支持《風起了》。

世界殿堂級動畫大師宮崎駿告別影壇之作《風起了》在日本收得兼入選提名金球獎最佳外語片，前日香港觀眾終於可以入場細賞這套作品，參與配音的周柏豪、黃修平及顏卓靈則走入戲院謝票多謝支持，他們與觀眾大玩遊戲並送上簽名海報，當問及最喜歡宮崎駿哪

一套作品時，觀眾就大叫最喜愛《龍貓》！周柏豪說：「我看過無限次《龍貓》。《龍貓》對我和我哥哥來說是一份獎品。只要學校表現好，媽媽就會播《龍貓》錄影帶當作獎勵，所以宮崎駿的作品是陪伴着我長大的。」顏卓靈亦說：「最喜歡的是《千與千尋》，裡面濃厚的日本特色令我覺得很新穎。」 ■文：Bosco